







В составе груза много медикаментов, маскировочные сети, продовольствие || Фото Сергея КУЗНЕЦОВА

Направление – Курская область

Поставки гуманитарных грузов для участников спецоперации не прекращаются

|| Общество

Очередной груз гуманитарной помощи общим весом 3,5 тонны отправили из Тюмени военнослужащим и жителям Курской области. Здесь и медикаменты, и маскировочные сети, и продовольственные запасы, а также множество посылок с необходимыми вещами для индивидуальной доставки бойцам.

– Благодарны жителям Тюменской области за участие в сборе помощи, – отметил руководитель автономной некоммерческой организации «Раскат» **Павел Макеев.** – Особенно активными были жители Нижнетавдинского района и Голышмановского городского округа. Большую помощь оказали ребята из «Русской общины». В сборе помощи участвовали многие неравнодушные люди, например, представители сообщества «ДоброZOV».

Сбор помощи продолжался в течение недели. Когда стало известно об отправке в Курскую область тюменских военнослужащих, помощь была оперативно собрана и подготовлена к отправке. В сентябре волонтер Павел Макеев планирует осуществить восемнадцатую поездку в Донецк, Мариуполь, Мелитополь и другие города и населенные пункты в зоне проведения спецоперации.

– Еженедельно из Тюменской области отправляется гуманитарная помощь

различного рода тюменским подразделениям, — рассказала депутат Тюменской областной Думы **Ольга Швецова.** — В настоящее время тюменцы активно помогают мирным жителям в Курской области. Поставки помощи для бойцов, участников СВО, не прекращаются. Мы видим, что коллеги из Кургана и Югры также привозят необходимые вещи для военных по заявкам наших подразделений. В составе груза — много медикаментов, потому что сегодня они необходимы в госпиталях и в том числе в Курской области.

Организатором отправки груза является «Раскат». Волонтеры уже сами переделывали грузовой транспорт под помывочные машины и медицинские госпитали на колесах. О необходимости определенных вещей и оборудования ребята узнают благодаря коммуникациям и связи с бойцами, которые сами говорят, что им нужно в первую очередь.

– Мы поддерживаем любые начинания и проекты, связанные с гуманитарной помощью участникам СВО, – отметил заместитель главы администрации города Тобольска Василий Кожедуб. – Павел Макеев является членом Общественной палаты города Тобольска, и мы приветствуем инициативу, в рамках которой было организовано взаимодействие, в том числе и с предпринимательским сообществом по формированию нужного гуманитарного груза. Знаю Павла как

человека, который смог собрать вокруг себя увлеченных людей, заряженных позитивом и готовых к работе. Мы понимаем, что только сообща сможем переломить ситуацию и победить.

Тюменка **Екатерина Суворова** уже год состоит в «Русской общине» и занимается благотворительной деятельностью.

– Дружба, взаимовыручка и поддержка – все эти качества вижу в членах сообщества, поэтому мне нравится быть участником такой общественной организации, – объяснила свое участие в «Русской общине» Екатерина. – Мы готовили супы и сушили сухари для отправки на передовую. В этот раз я привезла для ребят сладости, конфеты, печенье, средства гигиены, а также много носков.

Все волонтеры по мере своих сил и возможностей помогают фронту, и это правильно, сделала вывод Ольга Швецова. Ребятам действительно нужна наша помощь и поддержка для того, чтобы они эффективно выполняли боевые задачи.

Желающие принять участие в сборе гуманитарной помощи жители региона могут обращаться к волонтерам через группы автономной некоммерческой организации «Раскат» в соцсети «ВКонтакте» и в Telegram. Если есть возможность, можно привезти вещи для отправки на склад по адресу: г. Тюмень, ул. Чекистов, 38, строение За.

Сергей КУЗНЕЦОВ

Активисты «Молодой гвардии» помогают жителям пострадавших районов

Волонтеры из Тюмени и других регионов УФО присоединились к волонтерской миссии в Курской области. Совместно с партией «Единая Россия» в Курской области оперативно открыли волонтерский центр, в котором работали активисты из 13 регионов страны. Тюменец Роман Теревяйнен пробыл в Курской области две недели.

Добровольцы оказывали адресную и гуманитарную помощь людям, доставляли продукты в прифронтовые города, помогали находящимся в пунктах временного размещения. Занимались погрузкой и разгрузкой гуманитарной помощи в сортировочных центрах МЧС,

формировали списки необходимого, доставляли детское питание и средства личной гигиены.

– Роман был одним из первых, кто отозвался поехать в Курскую область. Буквально за несколько часов со всей страны собралось около 70 волонтеров, готовых отправиться на помощь. Преимущественно выбирали тех, кто уже имел опыт волонтерской миссии «Молодой гвардии» в новых регионах. Роман уже ранее ездил в новые регионы, а также помогал во время паводков в Тюменской области, – рассказал федеральный координатор «Молодой гвардии» по УФО Владимир Сбитнев.

Евгений ТИМОФТИ

II Своих не бросаем

Участники забега собрали 100 килограммов вещей первой необходимости

Участники забега «5 верст», который прошел в экопарке Затюменском, собрали более 100 килограммов благотворительной помощи для пострадавших жителей Курской области, об этом в своем телеграм-канале сообщил глава Тюмени Максим Афанасьев.

Мэр города отметил, что на традиционное субботнее мероприятие множество бегунов приходили с большими пакетами гуманитарной помощи. Они приносили постельное белье, еду, питье и другие вещи первой необходимости.

 Хочу выразить огромную благодарность всем, кто активно поддержал идею помощи и включился в процесс
сделал посильный вклад, принес необходимые вещи.
Это действительно важно, ведь только вместе мы можем преодолеть сложности и вызовы, – поблагодарил тюменцев глава города.

Вместе с тем **Максим Афанасьев** обратил внимание, что сфера деятельности проекта помощи ветеранам «Победа» расширится. Теперь поступающие средства будут направлены не только на поддержку героев Великой Отечественной войны, но и землякам на фронте в зоне СВО.

Семьи бойцов СВО научат делать перевязки и инъекции

Проект адаптации ветеранов спецоперации и их семей представил волонтерский центр регионального отделения «Союз женщин России» в Тюмени.

В рамках проекта «СВОя семья» ветеранов СВО и их родных научат оказывать первую помощь, делать инъекции, перевязки.

— Задача проекта — помочь ветеранам и семьям адаптироваться к новым жизненным обстоятельствам, — подчеркнула председатель регионального отделения «Союза женщин России» **Наталья Шевчик.**

На первоначальном этапе планируется подготовить волонтеров-медиков. Именно они будут вести занятия для ветеранов СВО и членов их семей. Модель опробуют в Тюмени, опыт распространят на муниципалитеты Тюменской области.

Отметим, волонтерский центр ТРО «Союза женщин России» работает с 2022 года. За это время в зону СВО отправили более 450 тонн гуманитарных грузов, 5 тысяч коробок с лекарствами, 3,5 тысячи индивидуальных аптечек.

Защитникам очень нужна наша поддержка

Очередная партия гуманитарного груза для участников спецоперации собрана жителями Ялуторовского района. Посылки будут доставлены до места назначения на микроавтобусе «Газель», предоставленном администрацией района, сообщает инфоцентр правительства области.

Глава муниципалитета **Андрей Гильгенберг** отметил, что поддержать российских бойцов готовы многие жители района – это предприятия, учреждения, общественные организации и просто неравнодушные люди.

– Нашим защитникам очень нужна поддержка, им важно знать, что рядом есть люди, всегда готовые прийти на помощь, – подчеркнул глава муниципалитета.

Более 100 кг помощи было направлено в областную общественную организацию «Воины пограничники Тюменской области», занимающуюся отправкой гуманитарных грузов на СВО.

В посылки вошли медикаменты, средства гигиены, одежда, сладости, маскировочные сети и письма от школьников. Кроме того, травяные чаи, а также сушеные фрукты и овощи подготовили для бойцов представители Киёвской первичной организации.

В Ялуторовске гуманитарная помощь принимается в пункте сбора по адресу: ул. Тюменская, 23.

Подготовили Владислав УСОВ, Елена ВОЛКОВА